
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 571 

 

На 22 август 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Елка Стоянова, Цветанка Георгиева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Гергана Стоянова и Георги Баханов 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Ерхан Чаушев 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,56 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията. 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Тринадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа Елка 

Стоянова, госпожа Георгиева, господин Ципов, господин Георгиев, 

господин Чаушев и аз имам доклад. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с докладчик 

господин Чаушев. 

Имате ли предложения? 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Моля да ме добавите в точка първа: 

Доклади по административни преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Определям госпожа Матева да води заседанието за малко. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, започваме 

с първа точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колега Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на финансите с вх. № ЦИК-15-283-8/16.08.2024 г. 

относно наше запитване за условията за съхраняване на 

устройствата за машинно гласуване и разходите, които може да 

направим – докладвам за сведение и запознаване. 

Постъпили са писма от „Карго-партнер“ с вх. №№ ЦИК-15-

315 и ЦИК-15-314-1. Молят да бъде допуснато едно лице в склада на 
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„Карго-партнер“ за подмяна акумулаторите на димоотделящите 

централи. 

Предлагам да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“, с което 

да разрешим допускането на лицето в склада, без да се достъпва 

зоната, в която са разположени и съхранявани машините за 

гласуване. Проектът на писмо е в моя папка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля да 

се запознаете с проекта на писмо. 

Има ли предложения по текста на писмото? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № ЕП/НС-15-829-

3/15.08.2024 г. С него в отговор на наше писмо ни изпращат оферта 

и проект на договор относно издаване на цифрови сертификати 

върху смарткарти и доставка на смарткарти. 

В тази връзка е изготвено становище от ръководителя на 

звено „Правна дейност“ и докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-196-1/19.08.2024 г.  

Както е известно, срокът на Договор № 12, сключен с 

„Информационно обслужване“ АД, изтича през месец септември, 

поради което на 13 август взехме протоколно решение да се сключи 

нов договор за срок от две години без да се променят единичните 

цени и другите условия на договора. 

Предложеният проект на договор е със срок 24 месеца при 

запазени единични цени за издаване на един брой цифров 

сертификат и за доставка на 1 брой смарткарта. Цените са 

окончателни за срока на изпълнение на договора и не подлежат на 

промяна. Включените в обхвата на договора услуги, както и 
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дейностите, които осигуряват изпълнението на тези услуги, 

представляват дейности по системна интеграция по смисъла на 

чл. 7с от Закона за електронното управление. Централната 

избирателна комисия е определена като административен орган, 

който при изпълнение на своите функции, свързани с дейности по 

системна интеграция, възлага изпълнението на тези дейности на 

„Информационно обслужване“ АД. 

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол. 

Предвид изложеното предлагам да сключим договор с 

„Информационно обслужване“ АД с посочения предмет и условия, 

както и да определим    Р.       Ц. да подписва протоколите за 

извършените дейности, а в негово отсъствие – служителят, който го 

замества. 

Колеги, тъй като току-що се уточни, че документацията не е 

напълно комплектувана, отлагам доклада за следващото заседание. 

Постъпила е докладна записка от директор дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-204/19.08.2024 г. относно 

плащане на постъпили фактури по Договор № 16-1 и Договор № 16-

2 със „Сиела Норма“ АД. 

Фактурите са постъпили след наше протоколно решение за 

частично приемане на работата и наложена санкция на Изпълнителя 

за един брой СУЕМГ, с което не е произведено машинно гласуване. 

Стойността на фактурите отговаря на стойността на 

изпълнената част от договорите. Фактурите отговарят на Закона за 

счетоводството. Изготвени са контролни листове за двете фактури. 

Предвид горното предлагам да вземе следните решения: да 

одобрим разхода и да разрешим извършване на плащане по двете 

фактури и да върнем оригиналите на гаранциите за изпълнение след 

извършване на плащане по фактурите, като след извършване на 

плащането се изпрати писмо до „Сиела Норма“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 

(Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-15-281/01.08.2024 г., с което са ни 

изпратили фактура за наем и логистични услуги за месец юли 2024 г. 

В тази връзка е изготвена докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-203/19.08.2024 г. 

Фактурата е проверена. Цените на извършените услуги отговарят на 

Приложение № 1 по Допълнително споразумение № 1 от 25 януари 

2024 г., което е неразделна част от договора.  

Фактурата отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството. Изготвен е контролен лист за осъществяване на 

предварителен контрол. 

Предвид горното предлагам да вземем решение за плащане на 

стойността по фактурата за месец юли 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на електронното управление с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

02-393-2/21.08.2024 г. С него изразяват готовност да върнат 

техническите устройства за машинно гласуване, използвани в 

процеса по удостоверяване за изборите на 9 юни 2024 г.  
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Молят да определим ден и час, когато да ни върнат 

устройствата. 

Предлагам да изпратим писмо до министерството, с което да 

ги уведомим за деня и часа, когато да предадат устройствата. 

Проектът на писмо е в моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпил е доклад от IT 

експертите към ЦИК с вх. № ЦИК-ЕП/НС-21-1689/20.08.2024 г. 

относно изследването на дефектиралите машини от изборите на 

9 юни.  

Докладвам го на този етап за запознаване, като предлагам да 

се обсъди на работна група след получаване и на доклада от 

експертите от Министерството на електронното управление. 

Накрая докладвам приемо-предавателни протоколи с вх. №№ 

ЕП/НС-21-1638-2 и ЕП/НС-21-1638-3/20.08.2024 г. във връзка с 

приключилата дейност по архивиране на данните от флашпаметите 

от изборите на 9 юни 2024 г. 

С единия протокол Министерството на електронното 

управление предава на Централната избирателна комисия архива на 

резултатите и разработените флашпамети, с другия протокол 

Централната избирателна комисия връща на Министерството на 

електронното управление лаптопите и другото оборудване, чрез 

което е извършено архивирането. 

В тази връзка предлагам да вземем решение твърдият диск, 

на който са архивирани резултатите, да бъде прибран в касата на 

Централната избирателна комисия. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-06-1490-419/22.08.2024 г. Става дума за две 

секции в община Раднево, откъдето сме получили искане за 

допълнителна проверка на протоколи без грешки на 21 юни – за 

запознаване ви докладвам писмото. 

С докладна записка с вх. № ЦИК-25-205/2024 г. са 

представени за одобрение попълнени, както са приложени към 

докладната записка, месечно разпределение на бюджета за 2024 г., 

разпределение на ангажиментите, които могат да бъдат приети през 

2024 г., заявки за лимит за месец септември, с изричното уточнение, 

че с оглед на извършената корекция по повод отчета на план-

сметката през месец август не се налага подаване на нова заявка за 

допълнителен лимит за месец септември. 

Предлагам ви да одобрим така представените приложения 

към докладната записка, изготвени съобразно указанията на 

Министерството на финансите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-206/21.08.2024 г. е представен отчет по политики и 

програми към 30 юни тази година. Изготвеният отчет е и на хартиен  

носител, и на електронен носител. Съгласно изискванията на Закона 

за публичните финанси и указанията на Министерството на 

финансите отчетът следва да се изпрати на председателя на 

Народното събрание, на Сметната палата и в Министерството на 

финансите, включително и да се публикува на интернет страницата 

на Централната избирателна комисия. Представени са всички 

необходими документи. 

Предлагам ви да одобрим изпращането и публикуването на 

отчета по изпълнението на програмния бюджет на Централната 

избирателна комисия към 30 юни тази година. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам вх. 

№ ЦИК-НС-19-325-1 заедно с приемо-предавателен протокол от 

15 август 2024 г. за получени в Централната избирателна комисия 

10 броя ролки със специализирана хартия, поискани от Централната 

избирателна комисия. Получихме ги от Печатницата на БНБ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващият 

докладчик е колегата Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, имам само един доклад в тази 

точка. Моля да се запознаете с проекта на писмо-отговор във връзка 

с постъпило при нас писмо с вх. № ЦИК-НС-06-327 – може да го 
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видите в моя папка от предишното заседание, а проектът на писмо се 

намира в днешна папка с проектен номер 11097. 

Моля, ако нямате бележки, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

вх. № ЦИК-06-319/21.08.2024 г. – писмо от община Благоевград, с 

което ни уведомяват, че стартира процедура по отваряне на 

запечатани помещения в община Благоевград, в които се съхраняват 

изборни книжа и материали, във връзка с изтичане срока на 

съхранението им и предаването им на отдел „Държавен архив“ в 

Благоевград, както и унищожаване на неценни документи с изтекъл 

срок на съхранение. Отварянето на помещенията ще се осъществи по 

реда на Решение № 1750 на ЦИК от 10 март 2023 г. 

Докладвам това писмо за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-

МИ-21-714/20.08.2024 г. постановление за прекратяване на 

наказателно производство на Районна прокуратура – Кърджали. 

 Наказателното производство е образувано за престъпление 

по чл. 168, ал. 1 от Наказателния кодекс. Мотивите за 

прекратяването са, че няма данни деянието да съставлява 

престъпление. 

Предлагам постановлението да не бъде обжалвано. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за запознаване писмо с 

вх. № ЦИК-НС-06-331/21.08.2024 г. с поставени три въпроса от 

началник отдел „Правен“ в община Свиленград. 

По-късно, след евентуално обсъждане, тези въпроси може да 

намерят своето място на страницата на Централната избирателна 

комисия заедно със съответните отговори. 

Докладвам за сведение и за запознаване постъпилото 

заявление с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-114/22.06.2024 г. Това е заявление 

за заличаване регистрацията на гражданин, регистриран като 

наблюдател със съответно решение, във връзка с частичните избори 

на 23 юни 2024 г. Докладвам го за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам вх. № ЦИК-

МИ-08-508, от Районна прокуратура – Русе, във връзка с 

проведените местни избори за едно лице, което е гласувало, но е 

имало регистриран адрес в ГРАО, с настоящ адрес в Гърция. 

След извършване на съответните действия прокурорът стига 

до извода, че няма данни за извършено съставомерно престъпление 

по чл. 168 поради липса на умисъл в действията на гражданина, още 

повече че е бил допуснат да гласува от секционната избирателна 

комисия – докладвам за сведение. 

Предлагам да не се обжалва това постановление. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-НС-06-321 от община 

Велинград ни изпращат документи за отваряне на помещения в 

сградата на общината във връзка с искане от съда, също така и във 

връзка с предаване на документи към съответния регионален архив – 

за сведение. 

И още една преписка – в моя вътрешна папка с вх. № МИ-17-

688, сме получили сигнал от гражданин срещу общински съветник 

от община Горна Оряховица, касаещ битови и съседски 

взаимоотношения. Докладвам го за сведение – преразпределено ми е 

и го докладвам. Извън правомощията на Централната избирателна 

комисия е да се произнася по действия на общински съветник, ако 

има такива. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-15-283-9/20.08.2024 г. от 

главния секретар на Министерския съвет, което вчера беше 

предоставено за запознаване на електронната поща на членовете на 

Централната избирателна комисия, относно поставения въпрос от 

ЦИК, свързан със съхранението на устройствата за машинно 

гласуване.  

Въпросът сме поставили с писмо с изх. № ЦИК-15-283-

7/14.08.2024 г., което е адресирано до министъра на финансите, с 

копие до министър-председателя. Докладвам го за запознаване, тъй 

като се надявам, на предстоящата среща по този въпрос да бъде 

обсъдено и посоченото в писмото. 
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Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-ЧМИ-01-

113/20.08.2024 г. С този входящ номер сме получили преписи от 

Указ № 207 и Указ № 208 от 19 август на президента на 

Републиката. 

С Указ № 207 е насрочен частичен избор за кмет на Район 

„Приморски“, община Варна на 20 октомври, и с Указ № 208 е 

насрочен частичен избор за кмет на кметство Лозен, Столична 

община, на 20 октомври 2024 г. – докладвам за сведение.  

Указите ще бъдат публикувани на интернет страницата на 

Централната избирателна комисия. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка с вх. № НС-17-330-2/21.08.2024 г. е 

постъпило писмо от господин        В., на когото написахме отговор 

във вторник във връзка с интереса му от границите на районите при 

национални и парламентарни избори. Сега ни пита имаме ли 

подробни резултати от изборите, проведени през 1990 г.? 

Отговорът е, че ЦИК не разполага с данни за изборите от 

1990 г. Не съм го формулирал, но това е изречението, което 

предлагам да одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви молба с вх. № 

ЦИК-МИ-11-324-4/21.08.2024 г. от адвокат           П., която ни 

припомня, че с подадени молба, изпълнителен лист и пълномощно е 

поискала да бъде изплатена присъдена сума за разноски по дело. 

 Молбата е постъпила в Централната избирателна комисия в 

оригинал на 30 май с вх. № ЦИК-МИ-11-324. Докладвана е на 

същата дата и Централната избирателна комисия е приела решение 

да бъдат изпратени документите в оригинал, а именно молбата, в 

която е посочена и банковата сметка, по която да се изплатят 

присъдените суми, както и оригиналният изпълнителен лист на 

община Банско, за изплащане, тъй като ОИК е осъдена да заплати на 
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П.      С. сума в размер на 1500 лв., представляваща разноски по 

делото. 

С писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-324-2/12.08.2024 г. от секретаря 

на община Банско ни беше изпратено писмо, с което беше поискано 

да бъде изпратен в оригинал изпълнителният лист, за който ние сме 

изпратили по електронна поща писмо с изх. № ЦИК-МИ-11-324-

1/31.05.2024 г. въз основа на доклада и решението на ЦИК. 

След извършена проверка се установи, че писмото освен по 

електронна поща от 31 май е изпратено и по нормална поща чрез 

„Български пощи“, тоест са изпратени оригиналните документи на 

община Банско, като по данни на „Български пощи“ ЕАД писмото е 

получено на 4 юни 2024 г. в пощенската станция на община Банско. 

Колеги, предлагам ви да изпратим отговор на молбата, 

подадена днес от адвокат           П., че документите в оригинал – 

молбата и изпълнителният лист, са изпратени на община Банско за 

изплащане на сумата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

постъпило писмо с вх. № ЦИК-НС-05-287-9, постъпило днес по 

електронната поща на Централната избирателна комисия, което е от 

Министерството на финансите. Изпратено е до ЦИК в копие. 

 Писмото е във връзка с отговор на Министерството на 

финансите до кмета на община Разград, касаещо случая, припомням, 

за трудова злополука по повод член на секционна избирателна 

комисия. 
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Насочвам ви вниманието върху това писмо да се запознаете с 

неговия текст и изразеното становище. Същото има отношение и 

към изпратено от нас писмо на 11 юли до кмета на община Разград – 

за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, първият ми доклад е с вх. № ЦИК-МИ-04-

713/20.08.2024 г. Трето РУ на СДВР във връзка с извършваща се 

проверка, описана подробно в писмото, молят председателя на ЦИК 

да разпореди изготвянето на писмена справка, от която да е видно 

дали едно лице с посочено ЕГН е упражнило правото си на глас в 

проведените местни избори на 29 октомври 2023 г., колко пъти и 

къде, и дали то е лице със или без избирателно право. Ако е без, по 

каква причина? Да се приложат и надлежно заверени копия от 

съответните избирателни списъци и документи. 

Уважаеми колеги, тъй като става въпрос за местни избори, 

отделно от това не е посочен адресът на това лице, но имайки 

предвид, че писмото до ЦИК е изпратено от Трето РУ на МВР, се 

предполага, че посоченото лице би следвало да е гласувало на 

територията на Столична община, поради което ви предлагам да 

препратим това писмо по компетентност на кмета на Столична 

община, с копие до зам.-началника на Трето РУ на СДВР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: С вх. № ЦИК-МИ-04-704/15.08.2024 г. 

от ОД на МВР – Плевен, желаят да им изпратим спешно за нуждите 
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на разследване оригинал от протокол на СИК № 93 от 29 октомври – 

местните избори, находяща се в СУ „Иван Вазов“ и да им бъде 

предоставен видеозапис от преброяването в горепосочената 

секционна избирателна комисия. 

С наше писмо – изх. № ЦИК-МИ-04-704-1/20.08.2024 г., сме 

изпратили до „Информационно обслужване“ АД молба да ни 

предоставят на технически носител запис от видеозаснемането на 

посочената секционна избирателна комисия. С вх. № МИ-04-704-

2/21.08.2024 г. и с приемо-предавателен протокол от същата дата 

„Информационно обслужване“ АД са предоставили на Централната 

избирателна комисия, по-точно на Екатерина Благоева, служител в 

администрацията на ЦИК, 1 брой технически носител, съдържащ 

запис от видеозаснемането от посочената секционна избирателна 

комисия, копие от  протокола. 

Подготвил съм писмо до ОД на МВР – Плевен, с което им 

изпращаме един брой технически носител, съдържащ записи от 

видеозаснемането при преброяването на гласовете в посочената 

секционна избирателна комисия, като упоменаваме, че оригиналът 

от протокола на гореописаната СИК може да изискат от община 

Плевен, където същият се съхранява. Това е предложението ми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-08-284-1/20.08.2024 г. – от главния прокурор на Република 

България до председателя на Централната избирателна комисия, с 

което ни уведомява, че във връзка с наше писмо – изх. № ЦИК-08-

284/01.08.2024 г., да имаме предвид, че е изпратено писмо до 
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прокуратурите в страната, с което на наблюдаващите прокурори е 

указано да съобразяват посочените в писмото обстоятелства в хода 

на проверки и разследвания за извършени престъпления против 

политическите права на гражданите, както и да спазват указанията 

относно организацията на работа и осъществяване на контрол за 

законосъобразност от прокуратурата на Република България при 

произвеждане на избори и референдуми, утвърдени и описани със 

заповедта и допълващите я заповеди. 

Изпратено ни е приложение: копие от писмото на главния 

прокурор до прокуратурите в страната, подписано от Борислав 

Сарафов, изпълняващ функциите на главен прокурор. Докладвам 

това писмо за сведение, уважаеми колеги. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-1600-2/20.08.2024 г. възражение 

от Николай Денков Денков по Акт за установяване на 

административно нарушение № 5-НС от 13 август 2024 г. Ще се 

приложи към административната преписка. 

Докладвам ви жалба с вх. № ЦИК-17-112-3/21.08.2024 г. чрез 

Централната избирателна комисия до Софийски районен съд. 

Жалбата е срещу Наказателно постановление № 3/13.04.2024 г. на 

ЦИК. Жалбата е подадена от     И.          Д. в два екземпляра – 

оригинални. 

Преписката ще бъде администрирана и внесена в Районен 

съд. 

Колеги, докладвам ви Съобщение с вх. № ЦИК-НС-07-

332/21.08.2024 г., с което се съобщава Решение № 3490/26.07.2024 г. 

на Софийски районен съд, 133 състав, с което се отменя Наказателно 

постановление № 1-НС от 17 юли 2023 г., издадено от ръководителя 

на звено „Правна дейност“, и се осъжда Централната избирателна 
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комисия за сумата от 500 лв., представляваща разноски за 

адвокатско възнаграждение. 

Ще възложа на звено „Правна дейност“ да изразят становище 

следва ли да се обжалва това решение и ако има основания за 

обжалване, да се подготви съответно жалба в законния срок. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към точка трета: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, получили сме искане за 

изплащане на възнаграждение с вх. № МИ-27-110/07.08.2024 г. от 

ОИК – Разлог. 

На 1 юли е дадено дежурство; дежурства са дадени още на 2-

и, 3-и и 4 юли 2024 г.; на 5 юли е проведено заседание; на 8-и, 9-и, 

10-и, 12 юли е дадено дежурство; на 29 юли също е дадено 

дежурство; на 30 юли е проведено заседание и на 31 юли 2024 г. 

отново е дадено дежурство. 

Има контролен лист и счетоводна справка след проверка на 

преписката.  

Дежурствата са дадени във връзка с кореспонденция и 

размяна на писма между ОИК, Административен съд и други органи 

във връзка с производства, а заседанията са проведени във връзка с 

вземане на решение на ОИК по тези производства – съдебни и 

административни. 

Поради гореизложеното предлагам да се изплати на ОИК – 

Разлог, сумата в размер на 3 438,05 лв. със съответните осигуровки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за вторник, 27 август 2024 г., от 10.30 ч. 

Благодаря. 

(Закрито в 11,55 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


